

# EDITAL N.º 001/2024-ISMEP/HRFB

## ERRATA N.º 001/2024

# EDITAL N.º 001/2024 - ISMEP/HRFB

O INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/HOSPITAL REGIONAL FERNANDO BEZERRA, no uso de suas atribuições, torna pública a **ERRATA N.º 001/2024 do Edital nº 001/2024 - ISMEP/HRFB**, nos termos a seguir:

**ALTERE-SE NOS ITENS DE PONTUAÇÃO DA AVALIAÇÃO CURRICULAR DO ANEXO III:**

<b>ANEXO III - ITENS DE PONTUAÇÃO DA AVALIAÇÃO CURRICULAR</b>			
<b>CARGOS: AUXILIARES DE (FARMÁCIA, LAVANDERIA, LIMPEZA E MANUTENÇÃO) COSTUREIRO, MAQUEIRO, MOTORISTA DE AMBULÂNCIA, TÉCNICO DE ENFERMAGEM, TÉCNICO DE INFORMÁTICA, TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO.</b>			
<b>ONDE SE LE:</b>			
<b>ITEM</b>	<b>EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL</b>	<b>VALOR POR CADA MÊS</b>	<b>VALOR MÁXIMO (60) MESES</b>
<b>01</b>	Experiência de tempo relacionada à área em Instituição Pública e/ou Privada. (Máximo: 60 meses)	<b>0,1</b>	<b>60</b>
		<b>LEIA-SE:</b>	<b>60</b>
		<b>1,0</b>	
<b>CARGOS: ENFERMEIRO/ENFERMEIRO DO TRABALHO/ FARMACÊUTICO/FISIOTERAPEUTA/NUTRICIONISTA</b>			
<b>ONDE SE LÊ:</b>			
<b>ITEM</b>	<b>EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL</b>	<b>VALOR POR CADA MÊS</b>	<b>VALOR MÁXIMO (60) MESES</b>
<b>01</b>	Experiência de tempo relacionada à área em Instituição Pública e/ou Privada. (Máximo: 60 meses)	<b>0,1</b>	<b>60</b>
		<b>LEIA-SE:</b>	<b>60</b>
		<b>1,0</b>	

Ouricuri-PE, 18 de abril de 2024

**Maria de Fátima Souza Alencar**  
Superintendente Geral ISMEP

### **Hospital Regional Fernando Bezerra**

Rua Teobaldo Gomes Torres, nº 510, Centro, Ouricuri - PE  
CEP: 56. 200-000, FONE: (87) 3874-4844, CNPJ: 10.739.225/0018-66

Site institucional: (<https://ismep.org.br/>), E-mail seleção: [selecaoaregionalouricuri@gmail.com](mailto:selecaoaregionalouricuri@gmail.com)